
Председнички избори у Украјини: Према прелиминарним резултатима, Владимир Зеленски и Петро Порошенко иду у други круг; Јулија Тимошенко: Резултати су фалсификовани и лажни
недеља, 31 март 2019 20:10

Кијев -- Комичар Володимир Зеленски освојио је највише гласова на данашњим
председничким изборима у Украјини.

  

Кандидати Петро Порошенко и Владимир Зеленски, према првим прелиминарним
резултатима, иду у други круг председничких избора у Украјини, преносе украјински
медији.Како се наводи, Зеленски је добио 30,7 одсто гласова, док је Порошенко сакупио
18,6. Тимошенкова је на трећем месту са 14,2 одсто гласова.

  

  

Зеленски: Свеједно ми је против кога ћу се борити у другом кругу

  

Кандидат за председника Украјине Владимир Зеленски изјавио је да му је свеједно
против кога ће се борити у другом кругу избора који ће бити одржани 21. априла.
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„Нећу му дати никакву шансу да победи“, истакао је.

  

  

Подсетимо, кандидати Петро Порошенко и Владимир Зеленски, према првим
прелиминарним резултатима, изаћи ће у други круг председничких избора у Украјини.

  

Истовремено, кандидаткиња Јулија Тимошенко тврди да су резултати фалсификовани и
да би у други круг требало да изађу Владимир Зеленски и она.

  

Порошенко: Украјина никада није видела овако јаку конкуренцију

  

Председнички кандидат Петро Порошенко изјавио је да Украјина до сада никада није
видела овако јаку конкуренцију када је реч о председничким изборима, као и да је то
изузетно добро што је тако.
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Он је истакао и да ће Украјина у следећем кругу избора, који ће бити одржани 21.
априла, изаћи на крај са „заштитом слободе изражавања воље грађана“.

  

  

Говорећи о прелиминарним резултатима, Порошенко је рекао да прве бројке уливају
поверење, иако није искључио могућност да ће поједини кандидати изразити сумњу у
њихову тачност.

  

„Први резултати показују да ће мој тим наставити борбу у другом кругу избора. Ово још
увек није победа, али свакако јесте корак ка њој“, навео је Порошенко.

  

Он је такође рекао и да је разумео какав су му сигнал грађани Украјине послали
гласавши на данашњим изборима.
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Јулија Тимошенко о прелиминарним резултатима: Фалсификат!

  

Кандидаткиња за председника Украјине Јулија Тимошенко изјавила је да су
прелиминарни резултати фалсификовани и лажни.

  

Она је оптужила службу безбедности Украјине да је била умешана у организовање
провокација током избора.

  

Истовремено је из њеног изборног штаба саопштено да су према паралелним
прорачунима у други круг избора ушли Владимир Зеленски са 27 одсто гласова и Јулија
Тимошенко са 20,9 одсто, док је Петро Порошенко, актуелни председник, накупио свега
17,5 одсто гласова.

  

  

Такође, из штаба нису искључили да ће Тимошенкова оспорити резултате
председничких избора.
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На изборима је снагу одмерило 39 кандидата, а анкете уочи избора су указивале да
Зеленски, глумац који игра председника у популарном комичном ТВ серијалу, има
највећу подршку бирача.

  

Према истраживањима јавног мњења, за њим следе Порошенко и лидерка опозиције,
бивша премијерка Јулија Тимошенко.

  

Истраживања су показала да ниједан од кандидата неће успети да освоји 50 одсто плус
један глас, тако да је готово извесно да ће 21. априла бити одржан други изборни круг,
са два најбоље пласирана кандидата.

  

Како наводи АП, Украјинци бирају председника за којег се надају да ће земљу од 42
милиона људи извући из кризе, укључујући ендемску корупцију, наизглед нерешив рат с
проруским снагама на истоку земље и економију која је у проблемима.

  

Други круг председничких избора биће одржан 21. априла.

  

Бачен молотовљев коктел на бирачком месту

  

Непозната особа бацила је молотовљев коктел на бирачком месту у покрајини Чернигов
на северу Украјине, у којој се данас одржавају председнички избори

  

Нема повређених, пожар је саниран, а гласање није прекинуто - саопштило је данас
украјинско Министарство унутрашњих послова

  

- У 10.50 непознати починилац бацио је бензинску бомбу која се затим запалила на
једном од бирачких места у граду Борзна- наводи се још у саопштењу.
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У Украјини се данас одржавају председнички избори на којима ће снаге одмерити чак 39
кандидата.

  

  Од председничких кандидата највећу подршку бирача има комичар Володимир
Зеленски, глумац који игра председника у популарном комичном ТВ серијалу.   

Према истраживањима јавног мњења, за њим следе актуелни председник Петро
Порошенко и лидерка опозиције, бивша премијерка Јулија Тимошенко.

  

Анкете показују да Зеленски има подршку 24,6 одсто бирача, Порошенко 14,8, а
Тимошенкова 8,7 одсто.

  

Истраживања показују да ниједан од кандидата неће успети да освоји 50 одсто плус
један глас, тако да је готово извесно да ће 21. априла бити одржан други изборни круг,
са два најбоље пласирана кандидата.

  

Како наводи АП, Украјинци ће бирати председника за којег се надају да ће земљу од 42
милиона људи извући из кризе, укључујући ендемску корупцију, наизглед нерешив рат с
проруским снагама на истоку земље и економију која је у проблемима.
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Агенција оцењује да се Зеленски приближава тачки у којој живот имитира уметност.

  

Најпознатија улога овог 41-годишњи глумца је улога наставника који постаје председник
пошто видео о томе како осуђује корупцију постаје виралан.

  

  

Попут карактера који глуми у ТВ серији "Слуга народа", Зеленски се снажно фокусирао
на корупцију.

  

Он предлаже доживотну забрану обављања јавних функција свакоме ко је осуђен за
корупцију и опроштај пореза свима који имају сакривену имовину, а пријаве је и плате
порез од пет процената.

  

Зеленски подржава евентуално чланство Украјине у НАТО-у, али само ако се за то
изјасне грађани на референдуму.

  

Његов чист имиџ засенило је признање да има комерцијалне интересе у Русији преко
холдинг компаније и упорне спекулације о везама са олигархом Ихором Коломојским,
који је власник телевизијске станице која емитује серију "Слуга народа".
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Актуелни председник Петро Порошенко дошао је на власт 2014. године под именом
"доброг олигарха".

  

Највећи део његовог богатства долази из наизглед безопасног извора, производње
чоколаде "Рошен", отуда и његов надимак "Краљ чоколаде".

  

Порошенко је обећао да ће изаћи из тог посла када постане председник, међутим, пет
година касније он је и даље у послу с чоколадом.

  

Критичари га осуђују због тога што није учинио много на сузбијању корупције у Украјини,
због рата на истоку без јасне стратегије за његово окончање.

  

Како наводи АП, док су његове економске реформе задовољиле међународне
зајмодавце, милиони Украјинаца се питају да ли могу да пронађу новац да плате
комуналије.

  

Порошенко је, међутим, постигао неке значајне циљеве везане за национални идентитет
Украјине и њену жељу да се ослободи руског утицаја.
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  Он је потписао споразум о придруживању са Европском унијом, који је његов претходникВиктор Јануковић одбацио због чега су организовани протести који су довели до тога даоде са дужности.  Украјинци сада могу да путују у ЕУ без виза, што је значајна привилегија, и непрестаносе трудио да украјинска православна црква буде призната као самостална, што му је иуспело.  У својој трећој кандидатури за председницу, 58-годишња Јулија Тимошенко истичеекономску оскудицу милиона Украјинаца.  Она је обећала да ће смањити цене гаса за домаћинства за 50 одсто у року од месецдана од преузимања дужности председника државе, називајући поскупљење које јеувео Порошенко како би се задовољили међународни зајмодавци економским геноцидом.  Обећала је, такође, да ће одузети уставни имунитет председнику, правосудниморганима и посланицима.  Пре уласка у политику, Тимошенкова је била називана "Принцезом гаса" зато што је билана челу посредничке компаније која је увозила руски гас.  (Спутњик, Танјуг)  
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